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Terep 
A verseny terepe – a városi parkerdő, valamint a városi jellegéből adódóan – megfelelőnek bizonyult a verseny 
résztvevőinek [a teljesen kezdő, valamint a rutinosabb] megmérettetésére. A versenyközpont a terep közepén 
található Premontrei Szent Norbert Gimnázium tornacsarnokában került kialakításra, amely tömegközlekedéssel, 
valamint gépkocsival is könnyedén megközelíthető volt. A versenyt Gödöllő város önkormányzata támogatta, 
ennek megfelelően a Szent István Egyetemmel valamint Premontrei Szent Norbert Gimnáziummal való 
együttműködés és a területhasználati engedély beszerzése sem ütközött akadályba. 
 

Térkép 
A 2003-ban készült Gödöllő Egyetemváros elnevezésű térképet a versenyre időzítve felújítattuk, méghozzá 
későbbi tervezett felhasználás végett az ISSOM szabvány szerint. A térkép digitális nyomdai úton került 
nyomtatásra, valamint kétoldali matt laminálásra. A minőségét jónak ítélem. 
 

Pályakit űzés 
A pályakitűzést hátráltatta, hogy a térkép a tervezettnél később, csak április közepére készült el. Ráadásul az 
eredeti pályakitűző időközben egy külföldi megbízatást kapott, ezért be kellett segíteni ezen a téren. A verseny 
huszonkét kategóriájára összesen nyolc pálya készült. A két népszerűsítő kategóriában ingyenes indulást 
biztosítottunk. A pályák kihasználták a térkép adta lehetőségeket. Az ifjúsági és gyermek kategóriák nem 
kereszteztek nagy forgalmú utakat. A terepen két helyen is egymáshoz túlságosan közel került kitűzésre két pont 
(61 és 62, valamint 55 és 56), ami néhány versenyzőt megzavart. A versenybíróság – beleértve az ellenőrzőbírót is 
– a saját hibájába esett a sprint jelkulcsú térképpel, hiszen a verseny középtávú volt, így eleve nem lehettek volna 
30 méteren belül ellenőrzőpontok. 
 

Tájékoztatás 
A kiírás, a versenyértesítő, valamint a rajtlista időben megjelent az MTFSz honlapján. A versenyzők a saját 
időeredményüket a helyszínen megkapták, ellenben – a versenyen történt rendezői hiba miatt – az előzetes 
eredménylista csak este került publikálásra az interneten, a végleges eredménylista pedig csak napokkal később 
került fel az MTFSz honlapjára.  
 

Verseny lebonyolítása 
A verseny központjának, valamint céljának a Premontrei Szent Norbert Gimnázium tornacsarnoka (Gödöllő, 
Egyetem tér 16.) adott otthont, így a versenyzők kényelmesen és az időjárástól függetlenül tudtak öltözni, vagy 
akár zuhanyozni is. A versenyközpontban szelektív hulladékgyűjtőt üzemeltettünk, így a környezetvédelmi 
irányelveknek a verseny maximálisan megfelelt. A helyszíni nevezéseket és változtatásokat informatikai 
szempontból alábecsültük – a versenyen végül 327-en indultak –, ezért a nevek bevitele több esetben csak a 
befutás után történt meg. A mezőny 60 %-a nem saját dugókával indult! 
 

A pályák felvezetése során négy súlyos hibát követtünk el: 
 

1. A 37-es pont nem került kihelyezésre a nullidőre, csak a 48. percre. 
2-3. A 61-es oszlop pont a mellette lévő fára került felvezetésre, amelyen a stekk is volt. Hasonlóan a 74-es híd 
pont az eredeti tervek szerint a híd alá került kirakásra, holott a szimból ezt nem tartalmazta. Mindkét esetben az 
ellenőrzőbíró észrevételei alapján módosultak az eredeti tervek, de ezek az információk sajnos nem jutottak el a 
felvezetőkhöz. 
 

A fentiek miatt a verseny 11 kategóriáját az ellenőrzőbíró a szabályok értelmében megsemmisítette. 
 

További (a negyedik) hiba volt, hogy a szalagos kategória szalagvezetése egy helyen [a lefelé és felfelé vivő 
átmenetekben] túl közel került egymáshoz. Emiatt volt olyan gyermek, aki a 6. pontjáról a 9-es pontjára, rosszabb 
esetben a 10-es pontjára futott tovább.  
 

Eredményhirdetés 
Az eredményközlés a versenyen a fentiek miatt nem volt folyamatos. A 37-es pont hiánya okán érintett kategóriák 
esetében úgy próbáltuk „objektívvá” tenni az eredményeket, hogy az érintett átmeneteket nem mért átmenetként 
kezeltük, mert az edzők-csapatvezetők véleményéből egyértelmű volt, hogy szeretnék elkerülni az újrarendezést. A 
fentiek szerint „kozmetikázott” eredmények alapján hirdettünk eredményt tekintettel arra, hogy Gödöllő város 
önkormányzata által felajánlott kupákat és érmeket szerettük volna kiosztani a gyerekek részére. Az a megoldás 
csak a versenyt követő héten körvonalazódott hosszas egyeztetéseket követően, hogy a szabályzat szellemében 
töröljük az érintett kategóriák eredményét, de újrarendezés csak két kategóriában szükséges, mert a többiben 
eleve kevesebben indultak, mint a bejutó létszám, vagy a továbbjutás szempontjából elfogadták a Gödöllőn elért 
eredményt. Ezt a döntést a BTFSZ elnöksége 2013, május 6.-ai ülésén szentesítette, és így a Bp N III és a Bp F IV 
kategóriát 2013. május 15-én újrarendeztük. 
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